

中环内聚焦中环房



中环名品公馆最近两周成交100多套，说明这个楼盘在总体设计上是受到市场欢迎的，市场会有波动，但是只要我们能用理性的分析，科学的把握，再加上紧贴市场的脉搏，整个产业是能够得到持续、健康发展的。

在这过程中，我们也希望像智富集团这样的开发企业能创造出更多类似的产品，我们的行业就会越来越好，使我们企业在新的形势下走得更加稳健，有规划的推进，这是符合广大市民的诉求。总体来说，整个产业发展也可以和经济社会更加协调。

一步到位的精装房



营销成功，最重要的就是要了解市场需求，精准地找到客户群。房子就是商品，从业这些年来，对每个楼盘能精准把握是关键。中环名品公馆，中环旁边，N+1房型、精装。这些关键词为其热销给出了“解释”，当然——精准营销也是其大获成功的“秘籍”所在。

产品力就是竞争力



目前具有良好产品力的刚需房源以及首次改善房源受到市场的青睐，那么房企要想在激烈的竞争中获得生存、快速回笼资金，那就必须迎合市场需求快速推出有品质的产品。

而对购房者来说，在限购令下的“房票”时代，仅此一次的首置或者首改机会让购房者更加仔细斟酌。不仅仅是为现在买房，更是为了将来买房。因此购房者在选择房源时，对房源的区域规划、房源周边的配套、房源本身的产品力都需要进行仔细的考虑斟酌。

性价比驱动购买力



两房户型一直是中环楼市高速周转的产品类型，中环名品公馆两房户型数量有限，超高得房率实现“面积零公摊”，同时拥有全方位的生活配套，从优惠后总价看，未来增值潜力巨大，同时又是奢华精装修，买入后自住或出租都相宜。

好房自然不等人



虽然限购仍在继续，但只要价格到位、产品给力，限购也限不了庞大的购买力。调控当下，正是刚需难得的买房好时机。而中环、特价、精装修、高端品质，这几个关键词足以让大批刚需购得不愁。

揭秘1 适中价格

百万购房补贴，一石激起千层浪

市场的调整正引领房价的合理回归，同时，也给了持币待购的买家一次抄底的良机。

饱受瞩目的中环百万大盘，中环名品公馆顺应市场形势，公布“菁英置业助力计划”，对符合项目产业定位的研发、会展、商品展贸、电子商务、金融服务、设计、旅游、教育文化等产业的人才，针对两房进行百万购房补贴，使得该批户型的房源性价比体现得淋漓尽致，淡市之下依然热销亦在意料之中。

一石激起千层浪。

一位长期关注该项目的胡先生表示：“自己生活工作都在普陀，

贵宾
热线

021—52846888

接待会馆：上海市普陀区古浪路188号 投资商：上海智富企业发展(集团)有限公司 开发商：上海智富茂城置业有限公司
景观设计：香港贝尔高林 全程营销：E-HOUSE CHINA 021-5284 6888 www.zfmpc.com

预售证号：普陀房管(2011)预字0443号 本广告仅供参考，广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。

火爆

两周成交100多套 劲销3个亿

中环名品公馆引爆三月楼市

短短两周，成交100多套，劲销3亿多，亮丽成绩单让中环名品公馆“轰动上海”！

百万购房补贴，85-89平方米奢装两房，超高效性价比彻底打破客户观望！

经典ARTDECO风格，全栋原石材干挂，贝尔高林园林力作，品质力作打动买家

中环名品公馆一夜崛起说明：只要有精雕细琢的完美品质、一步到位的价格让利，一定能够赢得热销！

中环名品公馆是大家公认的区域地标，因此一直考虑购入一套作为婚房，市场调控后一直观望，此番开发商推出百万购房补贴，彻底打消了对价格的顾虑，自己从事文化产业正好可以申请，因此果断购入一套89平方米两房作为婚房，婚礼也可以按计划启动了。”

来自静安的李先生持类似观点：“两房户型一直是中环楼市最受欢迎的产品类型，中环名品公馆所推出的户型得房率均高达100%，超高的得房率实现“面积零公摊”，性价比高是我对所看楼盘经过比较后的最大体会，同时又是奢华精装修，未来价值潜力巨大，买入后自住或出租都相宜。”

中环名品公馆的居住产品，是真正意义上的绿色节能建筑，达到国际居住标准。

撰文 陆晓松 卿香

揭秘2 超高品质

西上海“黄金坐标”，坐享城市未来

从购房者关注热度看，中环名品公馆一直是中环沿线楼盘的价值领跑者。作为中环超百万平方米高端复合城市综合体，智富·名品城一期住宅中环名品公馆，借助第四代城市副中心的发展潜力，以及辐射长三角的开放性功能，其未来发展前景不言而喻。

智富·名品城傲立于长三角入沪第一站，位于上海西大堂普陀区中环商务带核心位置，而中环商务带和桃浦现代服务集聚区是普陀区十二五发展规划重点发展推进的区域。其中，桃浦现代服务集聚区的发展主要依托智富·名品城的开发，集商务、商业、酒店及休闲、生活配套设施，形成区域特色明显，商贸服务集聚，辐射能力较强的现代服务集聚区。

交通方面，项目与沪嘉高速无缝对接，周围有轨交7号线、11号线，规划中15号线在项目中设有站点，出门既可畅通黄浦、静安、长宁、浦东等各大城区，并轻松直达虹桥综合交通枢纽，且与江浙地区轻松构筑长三角1小时都市交通圈。

作为产业驱动型城市综合体，智富·名品城集品牌商品展贸中心、五星级酒店、商务办公、商业休闲、高档社区于一体。区别于传统的城市综合体，项目加入了产业元素，即以品牌服装展贸中心、医疗器械展贸中心两大产业作为驱动引擎的大型城市综合体。智富·名品城努力打造品牌商品的展示、B2B、B2C、O2O、O2C电子商务、金融配套服务公共平台，创新现代服务贸易的新模式。“菁英置业助力计划”可谓一举两得，不仅为购房者提供高品质社区，也为创业者提供了机会，真正做到生活事业零距离。据了解，智富·名品城一期中环名品公馆为18万方精装修公寓，二期33万方商业中心、办公楼、星级酒店已开工，购物中心将加大休闲娱乐设施的比例，其中将引入双巨幕电影院，高标准的真冰溜冰场，11米层高美食广场、电玩世界和儿童玩具城。



特别推荐户型

精装两房！

超大面积赠送

全城罕见

中环名品公馆85-89平方米方正朝南全明，其中赠送的超大面积阳台装修交付时可改装设计成书房或卧室。室内装修甄选国际著名品牌包含中央空调、3M净软水系统等先进设施，使两房享受到宽阔、舒适奢华的居住空间。



效果图